

СЕЛЬСКИЕ МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Театральная неделя завершилась в самом глубинном районе Белгородской области — Алексеевском. С творческим отчетом перед сельскими тружениками выступил коллектив Областного драматического театра имени М. С. Щепкина. Белгородские артисты показали работникам полей и ферм лучшие спектакли своего репертуара. Смотр заключил специально подготовленный для сельских зрителей спектакль по пьесе В. Покровского «Смешной день», посвященный жизни современной деревни.

Для коллектива театра гастрольное лето особенно плодотворно на встречи с сельским зрителем: десятки тысяч людей успевают за этот срок познакомиться с выездными постановками труппы.

У артистов театра драмы — давние и тесные связи с сельскими тружениками. В практику вошли Дни театра, организуемые для одного или нескольких районов. Растет и число самодеятельных коллективов в колхозах и совхозах. В их творческом становлении большую практическую помощь оказывают профессиональные мастера сцены.

Н. ПОТЕРЯЙКО.

**АЛЕКСЕЕВКА,
Белгородская область.**

ЧИТАЕТСЯ В МОСКВЕ

Москва

14 ИЮНЬ 1984